

Проекти нормативно-правових актів, які надійшли на погодження до ДРС від ЦОВВ згідно вимог ЗУ «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» протягом 3 - 7 червня 2024 року.

Проект постанови КМУ «Деякі питання здійснення моніторингу ринку нафти, нафтопродуктів та скрапленого газу в Україні», вх3423, розробник – Міненерго.

Проект постанови розроблено з метою створення цілісної системи моніторингу ринку нафтопродуктів.

Проект постанови спрямований на створення дієвих інструментів дослідження ринку нафти та нафтопродуктів, забезпечення належного рівня якості й безпечності нафтопродуктів, створення єдиного інформаційного простору на ринку нафти та нафтопродуктів в Україні шляхом об'єднання відповідних інформаційних ресурсів та оптимізації процесів спільного використання технічного і програмного забезпечення.

Проектом постанови пропонується затвердити:

- Порядок здійснення моніторингу якості і безпечності нафтопродуктів в Україні;
- Порядок здійснення моніторингу обсягів на ринку нафти, нафтопродуктів та скрапленого газу в Україні;
- Порядок функціонування та ведення електронної системи репортингу.

Проектом постанови передбачається:

- визначити умови, підстави та процедуру встановлення достовірного обсягу постачання нафти, нафтопродуктів та скрапленого газу для їх кінцевого споживання на митній території України, включаючи введення в обіг, виробництво, імпорт, запаси, реалізацію та експорт нафтопродуктів, введення в обіг, видобуток, імпорт, запаси, внутрішнє споживання, переробку та експорт нафти та газового конденсату протягом відповідного періоду;
- визначити умови, підстави та процедуру збирання, обробки, передачі, збереження та узагальнення інформації про якість нафтопродуктів, що реалізуються на внутрішньому ринку та відповідність показників якості і безпечності нафтопродуктів діючим Технічним регламентам, державним національним стандартам України;
- визначити мету створення, структуру, процедуру та вимоги щодо функціонування та доступу до інформації з використанням електронної системи репортингу відповідно до Закону.

Проект наказу «Про затвердження Авіаційних правил України «Вимоги до надання послуг з наземного обслуговування та порядок визначення відповідності суб'єктів авіаційної діяльності, які надають послуги з наземного

обслуговування на підставі декларації», вх3441, розробник – Державіаслужба.

Проект наказу розроблено з метою встановлення вимог до надання послуг з наземного обслуговування, порядку декларування надання послуг з наземного обслуговування суб'єктами наземного обслуговування та визначення відповідності суб'єктів наземного обслуговування, які надають послуги з наземного обслуговування на підставі декларації відповідності суб'єкта наземного обслуговування, обов'язків суб'єктів наземного обслуговування, порядку їх взаємодії, обмежень щодо провадження діяльності з наземного обслуговування, а також нагляду за діяльністю суб'єктів наземного обслуговування Державіаслужбою.

Проектом регуляторного акта пропонується визначити:

- вимоги до надання послуг з наземного обслуговування;
- порядок декларування надання послуг з наземного обслуговування суб'єктами наземного обслуговування та визначення відповідності суб'єктів наземного обслуговування, які надають послуги з наземного обслуговування на підставі декларації відповідності суб'єкта наземного обслуговування;
- обов'язки суб'єктів наземного обслуговування, порядок їх взаємодії;
- обмеження щодо провадження діяльності з наземного обслуговування;
- вимоги до нагляду за діяльністю суб'єктів наземного обслуговування Державіаслужбою.

Проект постанови КМУ «Постанова КМУ "Про внесення змін до порядку, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 21 червня 2022 р. № 738», вх3432, розробник – Мінагрополітики.

Проект постанови розроблено з метою удосконалення механізмів підтримки суб'єктів господарювання в рамках діючих грантових програм, а саме Порядку надання грантів для створення або розвитку садівництва, ягідництва та виноградарства (далі – Порядок 1) та Порядку надання грантів для створення або розвитку тепличного господарства (далі – Порядок 2), затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 21 червня 2022 року № 738.

Проектом постанови пропонується внести зміни до Порядку 1 та Порядку 2, зокрема:

- внесення змін до додатку 1 Порядку 1 в частині розширення переліку регіонів для здійснення посадок кісточкових порід;
- змінами до пункту 16 Порядку 1 уточнюється період, протягом якого отримувач гранту зобов'язаний створити відповідну кількість сезонних робочих місць, а саме, протягом п'ятирічного періоду реалізації проекту висадки насаджень в сумарній кількості сезонних працівників згідно з [додатком 1](#) Порядку 1;
- виключено вимогу щодо встановлення системи зрошення та водозабору для винограду.

Також, передбачаються інші зміни, направлені на удосконалення положень Порядку 1 та Порядку 2.

Проект наказу «Про затвердження Змін до Положення про функціональну підсистему "Єдиний реєстр зброї" єдиної інформаційної системи Міністерства внутрішніх справ», вх3420, розробник – МВС.

Проект наказу розроблено з метою вдосконалення механізму надання (припинення) доступу до Єдиного реєстру зброї, а також чіткого розподілу функцій та повноважень кожного суб'єкта ЄРЗ.

Необхідність прийняття наказу МВС обумовлюється потребою вдосконалення обліку інформації про обіг зброї в ЄРЗ.

Реалізація цього проекту наказу МВС дозволить забезпечити, зокрема виконання суб'єктами господарювання визначених повноважень з надання послуг у сфері обігу предметів, матеріалів і речовин, на які поширюється дозвільна система органів внутрішніх справ, у зв'язку з автоматизацією наявних процедур надання цих послуг засобами ЄРЗ.

Проект ЗУ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення діяльності у сфері аквакультури», вх2280/2, розробник – Держрибагентство (проект доопрацьований, було погоджено рішенням №136 від 01.05.24).

Законопроект розроблено з метою врегулювання питання користування рибогосподарськими водними об'єктами (їх частинами) для цілей аквакультури та створення сприятливих умов для здійснення господарської діяльності у сфері аквакультури.

Проект Закону передбачає внесення змін до Водного кодексу України, законів України «Про аквакультуру», «Про рибне господарство, промислове рибальство та охорону водних біоресурсів», «Про оренду землі», «Про тваринний світ» та «Про приватизацію державного і комунального майна» в частині врегулювання питання користування рибогосподарськими водними об'єктами (їх частинами) для цілей аквакультури та створення сприятливих умов для здійснення господарської діяльності у сфері аквакультури.

Проект постанови КМУ «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 5 квітня 2012 р. № 321», вх3446, розробник – Мінсоцполітики.

Проект постанови розроблено з метою врегулювання окремих питань забезпечення осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та інших окремих категорій населення необхідними їм допоміжними засобами реабілітації і виплати грошової компенсації вартості за самостійно придбані такі засоби шляхом внесення змін до Порядку забезпечення допоміжними засобами реабілітації (технічними та іншими

засобами реабілітації) осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та інших окремих категорій населення і виплати грошової компенсації вартості за самостійно придбані такі засоби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 5 квітня 2012 р. № 321 (далі – Порядок № 321).

Проектом акта пропонується:

- привести норми Порядку № 321 у відповідність до норм Закону України “Про адміністративну процедуру”;
- спростити механізм виплати особам з інвалідністю з порушеннями зору або слуху компенсацій за деякі самостійно придбані засоби реабілітації та передбачити, що такі виплати здійснюються лише на підставі документа, виданого відповідно МСЕК або ЛКК, що підтверджує інвалідність по слуху або зору, без необхідності оформлення висновку;
- визначити належний перелік документів, які подаються окремими категоріями громадян для взяття на облік та забезпечення засобами реабілітації або виплати компенсації;
- удосконалити механізм заміни засобу реабілітації, втраченого чи пошкодженого внаслідок дії непереборної сили або бойових дій;
- удосконалити законодавче регулювання процедури заміни приймальної гільзи (куксоприймача) та встановити випадки, у яких суб’єкт господарювання може замінити приймальну гільзу (куксоприймач) за рахунок коштів державного бюджету на підставі рішення комісії підприємства, без необхідності оформлення висновку;
- встановити обов’язок інформування територіальних відділень Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю уповноваженими особами органів місцевого самоврядування у разі забезпечення особи засобом реабілітації за рахунок коштів місцевого бюджету та / або засобами реабілітації переданими органам місцевого самоврядування в якості благодійної або гуманітарної допомоги;
- удосконалити механізм ремонту засобів реабілітації, передбачивши обов’язок суб’єктів господарювання який отримав заявку на проведення ремонту засобу реабілітації, до формування попереднього замовлення скласти калькуляцію та завантажувати її до електронної особової справи;
- усунути інші юридичні колізії та прогалини, пов’язані з практичною реалізацією Порядку № 321.

Проект постанови КМУ «Про внесення змін до переліку платних послуг, які надаються підрозділами Міністерства внутрішніх справ, Національної поліції та Державної міграційної служби, і розміру плати за їх надання», вх3466, розробник – МВС.

Проект постанови розроблено з метою впорядкування відносин у сфері плати за надання підрозділами Експертної служби деяких послуг.

Проектом акта пропонується у зв’язку із розширенням сфери діяльності Експертної служби МВС та актуалізації вартості деяких її послуг, внести відповідні

зміни до Переліку платних послуг, які надаються підрозділами Міністерства внутрішніх справ, Національної поліції та Державної міграційної служби, і розміру плати за їх надання, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04 червня 2007 року № 795.

Проект наказу МВС «Про затвердження Змін до Вимог до об'єктів і приміщень, призначених для здійснення діяльності з обігу наркотичних засобів, психотропних речовин, прекурсорів та зберігання вилучених з незаконного обігу таких засобів і речовин», вх3479, розробник – Нацполіція.

Проект наказу розроблено з метою приведення нормативно-правового акта Міністерства внутрішніх справ України з питань діяльності Національної поліції України у відповідність до законодавства України.

Проектом наказу пропонується встановити технічні вимоги до приміщень, які використовуються для здійснення господарської діяльності, пов'язаної з культивуванням в умовах закритого ґрунту, зберіганням та знищенням рослин списку 4 таблиці I Переліку наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 06 травня 2000 року № 770, шляхом унесення змін до Вимог до об'єктів і приміщень, призначених для здійснення діяльності з обігу наркотичних засобів, психотропних речовин, прекурсорів та зберігання вилучених з незаконного обігу таких засобів і речовин, затверджених наказом.

Проект наказу «Про затвердження Змін до наказу Міністерства охорони здоров'я України від 16 вересня 2011 року № 595», вх3492, розробник – МОЗ.

Проект наказу розроблено з метою забезпечення санітарно-епідемічного благополуччя населення України та попередження інфекційних хвороб, керованих засобами специфічної профілактики, з метою нормативно-правового врегулювання питання проведення спеціальної щорічної підготовки фахівців, які залучені для здійснення вакцинації, щодо правил організації, техніки проведення щеплень, а також навичок надання невідкладної домедичної допомоги.

Проектом акта затверджується Зміна до Календаря профілактичних щеплень в Україні, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров'я України від 16 вересня 2011 року № 595, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 10 жовтня 2011 року за № 1159/19897 (у редакції наказу Міністерства охорони здоров'я України від 11 серпня 2014 року № 551), в частині встановлення Переліку інфекційних хвороб та професій, виробництв, організацій, працівники яких підлягають обов'язковим профілактичним щепленням проти таких інфекційних хвороб та до Положення про організацію і проведення профілактичних щеплень, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров'я України від 16 вересня 2011 року № 595, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 10 жовтня 2011 року за № 1160/19898 (у редакції наказу Міністерства охорони здоров'я України від 11 серпня 2014 року № 551), в частині доповнення положень щодо проведення спеціальної

щорічної підготовки фахівців, які залучені для здійснення вакцинації щодо правил організації, техніки проведення щеплень та навичок надання невідкладної домедичної допомоги, та доповнення положень, що профілактичні щеплення здійснюються не лише у пунктах щеплень, які можуть бути постійними або тимчасовими, а й в медичних кабінетах аптечних закладів.

Проект наказу Мінагрополітики «Про визнання таким, що втратив чинність, наказу Міністерства аграрної політики та продовольства України від 07 серпня 2012 року № 482», вх3509, розробник – Держрибагентство.

Проект наказу розроблено з метою приведення нормативно-правових актів у відповідність до вимог законодавства, шляхом визнання наказу Міністерства аграрної політики та продовольства України від 07 серпня 2012 року № 482 «Про затвердження форм підтвердження законності вилучення водних біоресурсів», зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 27 серпня 2012 року за № 1437/21749, таким, що втратив чинність.

Проект ЗУ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо ефективної реалізації повноважень саморегульованими організаціями у сфері землеустрою та топографо-геодезичної і картографічної діяльності», вх3499, розробник – Держгеокадастр.

Законопроект розроблено з метою виконання заходу 2.5.9.1.1 додатка 2 до Державної антикорупційної програми на 2023–2025 роки затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 04 березня 2023 р. № 220, у частині делегування центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин, саморегульованим організаціям у сфері землеустрою та топографогеодезичної і картографічної діяльності повноважень щодо професійної атестації інженерів-землевпорядників, інженерів-геодезистів та позбавлення їх кваліфікаційного сертифіката у визначених законом випадках, а також здійснення контролю за реалізацією делегованих повноважень.

Проектом Закону України пропонується внести зміни до законів України «Про землеустрій», «Про топографо-геодезичну і картографічну діяльність» та врегулювати процедуру делегування Держгеокадастром саморегульованим організаціям у сфері землеустрою та топографо-геодезичної і картографічної діяльності повноважень щодо професійної атестації інженерів-землевпорядників, інженерів-геодезистів та позбавлення їх кваліфікаційного сертифіката у визначених законом випадках, а також здійснення контролю за реалізацією делегованих повноважень.

Проект постанови КМУ «Про внесення змін до Положення про митні декларації», вх3516, розробник – Мінфін.

Проект постанови розроблено з метою приведення законодавства з питань митної справи у відповідність до Закону України від 20.03.2024 № 3613-IX «Про внесення змін до Митного кодексу України та інших законів України щодо особливостей здійснення митного контролю та митного оформлення окремих категорій товарів».

Проектом постанови запропоновано внести зміни до пунктів 3, 6, 7 Положення про митні декларації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21.05.2012 № 450.

Проект наказу «Про внесення змін до деяких нормативно-правових актів Міністерства фінансів України з питань митної справи», вх3540, розробник – Мінфін.

Цілі державного регулювання

1. Забезпечення виконання вимог, встановлених законодавчими актами.
2. Створення умов для можливості експорту біометану його виробниками, який переміщуватиметься через митний кордон України трубопровідним транспортом.
3. Спрощення процедур ведення державними органами обліку місць митного контролю товарів, що переміщуються трубопровідним транспортом та лініями електропередачі.

Проектом наказу передбачається:

1) привести у відповідність до положень Закону від 20.03.2024 № 3613-IX «Про внесення змін до Митного кодексу України та інших законів України щодо особливостей здійснення митного контролю та митного оформлення окремих категорій товарів» накази Міністерства фінансів України від 30.05.2012 № 629 «Про митні формальності на трубопровідному транспорті та лініях електропередачі» та від 20.04.2015 № 448 «Про затвердження Переліку товарів, митне оформлення яких здійснюється Енергетичною митницею Державної митної служби України» щодо здійснення митного контролю та митного оформлення біометану, що переміщується трубопровідним транспортом;

2) актуалізація кодів товарів згідно з УКТЗЕД, наведені у Переліку товарів, митне оформлення яких здійснюється Енергетичною митницею Державної митної служби України, затвердженому наказом Мінфіну № 448, у зв'язку із набранням чинності Закону України від 19.10.2022 № 2697-IX, яким встановлено новий Митний тариф України, що містить коди УКТЗЕД, складеної на основі Гармонізованої системи опису та кодування товарів версії 2022 року;

3) з метою спрощення процедури обліку місць митного контролю товарів змінити механізм ведення Мінфіном переліку місць митного контролю товарів, що переміщуються трубопровідним транспортом та лініями електропередачі, шляхом ведення такого переліку на підставі Переліку відомчих класифікаторів інформації з питань митної справи, які використовуються у процесі оформлення митних

декларацій, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 29.05.2012 №623.

Проект наказу «Про затвердження змін до Порядку нотифікації (надання) інформації про косметичну продукцію», вх3567, розробник – МОЗ.

Проект наказу розроблено з метою вдосконалення та уточнення окремих положень Порядку нотифікації (надання) інформації про косметичну продукцію затвердженого наказом Міністерства охорони здоров'я від 18 грудня 2023 року № 2147, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 08 лютого 2024 року за № 201/41546, що визначає механізм нотифікації (надання) інформації про косметичну продукцію і процедуру формування та ведення Системи електронної нотифікації (надання) інформації про косметичну продукцію.

Проектом наказу пропонується затвердити зміни до Порядку нотифікації (надання) інформації про косметичну продукцію, а саме уточнення окремих положень Порядку нотифікації (надання) інформації про косметичну продукцію 3 щодо ведення та обліку статусу надання продукту на ринку, CMR-речовин та наноматеріалів та адміністрування Системи електронної нотифікації (надання) інформації про косметичну продукцію.

Проект наказу «Про затвердження Порядку та умов страхування на автомобільному та міському електричному транспорті», вх3578, розробник – Мінінфраструктури.

Проект наказу розроблено з метою визначення порядку та умов страхування за відповідними класами страхування на автомобільному й міському електричному транспорті.

Проектом акта передбачається встановити, зокрема:

- загальні положення щодо порядку та умов страхування на автомобільному та міському електричному транспорті;
- умови страхування відповідальності за шкоду, заподіяну життю та здоров'ю, багажу пасажирів під час перевезення автомобільним й міським електричним транспортом, у тому числі порядок розрахунку страхових виплат, мінімальна страхова сума;
- умови страхування життя, здоров'я та працездатності водіїв автомобільного та міського електричного транспорту від нещасних випадків, у тому числі порядок розрахунку страхових виплат, мінімальна страхова сума;
- порядок здійснення страхових виплат.

Проект наказу Мінінфраструктури «Про внесення змін до Інструкції з оцінки рівня загрози безпеці цивільної авіації України», вх3589, розробник – Державіаслужба.

Проект наказу розроблено з метою спрощення процедури подання суб'єктами авіаційної діяльності інформації щодо оцінки рівня загрози безпеці цивільної авіації, а також приведення положень Інструкції з оцінки рівня загрози безпеці цивільної авіації України, затвердженої наказом Міністерства інфраструктури України від 17 червня 2020 року № 356, зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 01 жовтня 2020 року за № 960/35243, у відповідність до вимог статі 87 Повітряного кодексу України, пунктів 186-188 Державної програми авіаційної безпеки цивільної авіації, затвердженої Законом України від 21 березня 2017 року № 1965-VIII, постанови Кабінету Міністрів України від 16 вересня 2015 року № 730 «Про утворення територіальних органів Національної поліції та ліквідацію територіальних органів Міністерства внутрішніх справ».

Основними цілями державного регулювання є:

- забезпечення належної процедури здійснення оцінки існуючих загроз безпеці цивільної авіації;
- зменшення рівня ризиків скоєння актів незаконного втручання у діяльність суб'єктів;
- забезпечення системного підходу щодо виявлення джерел небезпечних факторів, їх оцінки та усунення або зменшення їх до прийняттого рівня;
- спрощення умов ведення бізнесу для суб'єктів;
- приведення Інструкції у відповідність до вимог міжнародного та національного законодавства.